2003年高考大综合仿真试题(一)答案
1.D  2.B  3.B  4.A  5.D  6.C  7.B  8.D  9.C  10.C  11.D  12.D  13.B  14.A  15.A  16.B  17.C  18.B  19.A  20.D  21.A  22.B  23.D  24.C  25.D  26.A  27.C  28.D  29.B  30.D

31.(16分)(1)访问有关网站，去博物馆、图书馆、档案馆查阅有关资料，调查访问，实地考察等。(6分)  

(2)如：张骞，南通人。他倡导发展实业，先后创办了大通纱厂等18个企业，参加了9个公司的投资。他主张把投资的重点放在纺织和钢铁工业上，提倡引进外资。张骞创办的近代企业发展很快，成为民族工商业的楷模，他是我国近代著名的民族实业家。(10分)

32.(20分)(1)发展乡镇企业对转移农村剩余劳动力、繁荣农村经济、增加农民收入、促进农业现代化和国民经济的发展具有重要意义。(4分)

(2)进一步发展乡镇企业就要加快体制创新，建立现代企业制度，增强乡镇企业的活力；就要加快管理创新，面向市场，调整结构，加快生产要素的合理流动和优化组合；就要加快技术创新，推动乡镇企业的技术进步和产业升级，增强企业的竞争力。(12分)(考生如从完善所有制结构、实行规模经营、发展外向型经济等角度回答问题，言之有理，也可酌情给分)

(3)可能会出现以下几方面问题：环境污染加重(包括大气、水体、噪声和固体废弃物等的污染物)；交通拥挤，居住条件差，失业人口多，社会秩序混乱，绿化面积少等。解决措施：①分散大城市职能，建设新城和卫星城；②进行合理规划，加强对城市的管理(改善城市交通和居住条件、保护和治理城市环境)等。(4分)(其他观点只要言之有理均可得分)

33.(12分)(1)促进酵母菌有氧呼吸；促进快速增殖(4分)  (2)28℃是酵母菌酶活性的最适温度(4分)

(3)5∶3(4分)

34.(11分)(1)(5分，第1空3分，第2空2分)化学方程式(略)，只要合理即可  跟血液里的血红蛋白结合，使人体缺O2  (2)裂(2分)  
[image: image1.wmf]90

40

（4分)

35.(12分)(1)该地区位于亚欧板块和太平洋板块的交界处，地壳较活跃，属环太平洋地震带；(2分)另外近年该地区处于地震的活跃期。(2分)  (2)电子工业是台湾四大经济支柱之一，是世界计算机芯片等电子元器件的主要产地，并在国际上有较强的竞争能力；这次地震影响了电子企业的正常生产，导致这些元器件的供应量下降，产品价格上涨(4分)(答案与两要点相似即可)  (3)Ｃ  (1分)C处等高线密集，山坡较陡；震后岩石破碎，土质疏松；且C处位于台湾山脉的东侧，多地形雨。综合这些因素可确定C处诱发地质灾害的成灾频度与强度要比B处大(3分)

36.(12分，每空4分)(1)N2O5 （2）SO2＋Cl2＋2H2O      4H+＋2Cl-＋SO42-  (3)氯气
37.(25分)(1)水晶球类似凸透镜，对光有会聚作用。窗帘布在聚光点附近，其温度升高，当达到其燃点时会自行起火（6分）

(2)汽车在０.6 ｓ的反应时间内行驶距离
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刹车后汽车做匀减速运动
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从刹车到停下应滑行的距离
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∴会发生交通事故。(4分)

(3)③(2分)  （4）
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(4分)

38.(12分)(1)土地改革运动、镇压反革命运动和抗美援朝运动。(3分)

(2)防范外部恐怖势力在境内发展恐怖组织、策划与从事恐怖活动；积极参与和发展国际反恐交流与合作；促进世界和平与发展，从根本上减少不安全因素。(9分)
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